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ITPBU KOJIOKBNJYM

1. Pemiutu nudepeHumjanny jeqHaunHy

xy =y + a2 — 1y

2. OapenuTu OHa pelemka audepeHIjaiHe jeTHaIIHE
zy —22°\/y — 4y =0

Koja mpoJase kpo3 tauke M (1,0), N(0,1) u P(1,1).

3. Pemmutu nudepeHnmjaany jeiHaYuHy

ylny' +y =ylny+ zy.

APYI'1 KOJIOKBUJYM

1. OapenuTy ormTe pemiemne qudepeHIujaTHe jeqHaTnHE

(v* + Dyy" = 3y> — 1)y>.

sin x

2. Axo ce 3Ha 1a je o(x) = PELIEHE XOMOTEHE jeIHAYNHE

vy + 2y +xy =0,

OAPCANTHU OIMIITE PCHICIHE jeIIHa‘-II/IHC

1/ / 1
zy’ + 2y +xy:;

3. Hahwu ommre pememne cuctema qud)epeHITHjaTHAX jeTHAUYNHA

/

Yy =z-Y,
Y =24+3y+e ack.



